

水稻育種會議

九國代表參加

專家和國際糧農會
與原子能研究所顧問列席，我國代表

為李先聞、顧元亮

、汪呈因等十一人

代表有十八人。

南亞及國際水稻變異育種研究會於本

月六至九日在南港召開，由我國原子能研究委員會主任

委員閻振興主持。

這次會議是為增進國際間的協調

合作，共同致力於農業研究，參加有中、韓、日、菲

糧農組織在澳大利

以增產木材，發展

的衝突，企圖推進中東危機的

發生而他可以不發一彈。聯合

國安理會會為此舉行緊急會

商，然後擬發停火命令。

匪酋爭權動亂分裂

大陸共匪由於權力鬭爭在

政權和共黨的每一個階層中進

行，各主要頭目已澈底分裂。

但是中共陸軍和公安部隊，無

法鎮壓日漸蔓延的暴亂局面，

原因是他們接受各不同權力單

位彼此矛盾的命令，更重要的

原因是無法控制仇恨與衝突的

領海，禁止以色列船隻和戰

略供應品的通過。以色列則同

意英美澳等國的意見並簽署宣

言，強調阿卡巴灣是她

目前為止美國仍保持中立，教

宗保祿六世感到很沉痛。俄國

則正充分利用以色列和阿拉伯

反共部隊登陸山東

我反共救國軍某部隊於上

增產蠶絲二千萬公斤

增進收益的程度

按現正進行此

項綜合計劃的地區

是：苗栗縣將軍山

、臺北縣林口鄉、加蠶絲生產

主。這對本省育林

種在溫帶以幅射松

和桉樹，熱帶以南

鏡的地方很多。

農復會所倡導

綜合性畜牧生產計

劃。

該計劃的實施

步驟是從經濟調查

反應良好，即將逐

步擴大。預計臺北

開始，然後分別進

行土地規劃、土壤

分析、耕作改進、

小農住宅貸款的對

象，決再放寬限制

○・六公頃的自耕

地。單季和輪作田

的是苗栗縣九百四

里和宜蘭縣蘇澳鄉

充、實施記帳等多

縣五寮鄉、苗栗縣

省糧食局宣佈

頃的半自耕農；③

紐澳兩地的林業返

耕優良桑苗，建立

集約桑園，推廣植

針，將舉辦裁桑養

農，集約栽植，並

促進農戶收益增加

的坡地綜合性畜

牧生產計劃，業因

<p